

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ: ВЫБОР ЗА НАМИ

Названы первые кандидаты

Итак, предвыборная кампания России набирает новые обороты. Проходят очередные заседания избирательных блоков...

Сегодня мы представляем и намерены это делать и впереди, первых определявшихся участников политической борьбы.

Избирательный блок «Выбор России». Учрежден в прошлом воскресенье «Выбор России» (председатель Совета — Владимир Егор Гайдар, главный идеолог и разработчик программы — Геннадий Бурбулис)...

Блок «Выбор России» выступает сторонником курса реформ, проводимого Президентом и правительством. Главные базовые ценности, которые остаются неизменными...

В экономической области блок намерен проводить достаточно жесткую политику, так как лимит популистских решений исчерпан...

В сфере государственного строительства блок выступает за территориальную целостность Федерации, равные права всех регионов и народов...

Визе-премьер Сергей Шараев выступил организатором учредительного собрания...

По отношению к Президенту и правительству партия не намерена выступать в роли критиканов, но и не будет икарнированной партией...

В экономической сфере партия выступает за рыночные реформы, за адресную социальную политику...

СО СЛУЖЕБНОГО ПОДЪЕЗДА

БУДЕТ О ЧЕМ ПОВОРОТИТЬ

25 октября откроется очередная сессия Конституционного Суда России. Тему провозглашает сама Конституция: «Союз федеративных республик России в новых конституционных условиях»...

ЧУДЕН ДНЕПР...

Колоний за Домом союзов сегодня и завтра будет предостаточно. Мастерство искусства сугубо украинского...

Все жанры музыкального творчества представлены в афише этих концертов. Среди исполнителей — Федеральный ансамбль Украинский ансамбль танца Украины...

Гр. ГОГОБЕРИДЗЕ.

УРА ЛАУРЕАТАМ ЖЕНЩИНЫ «ПЕРЕПЕЛИ» МУЖЧИН

XV Межгосударственный конкурс вокалистов имени Глинки завершился. Рольше победителей — артистка из Республики Беларусь...

Отныне звание лауреата Конкурса имени Глинки на афишах, в программах и т. д. будет значиться рядом с именем: Юлия Замитина, Анна Нетребко (обе — 1 премия, Санкт-Петербург)...

Спор, как вы, наверняка, догадываетесь, о путях № 2 и Ельцина. Известный российский деятель культуры...

И: (иронично) Я читал, ваш статус в российской и западной прессе, одобряющие действия Ельцина с 21 сентября по 4 октября...

И: А в Запад следует включить также Индию, Японию, Аргентину... И: Ну, хорошо, вы выражаете консенсус всего свободного мира...

И: Откуда же это известие? И: Вот посмотрите (вынимает бумагу). Справа список тех, кто пришел на встречу с Ельциным 15 сентября...

ВСТРЕЧНОЕ ДВИЖЕНИЕ

Вернувшись с онтарийских баррикад, где они, как всегда, боролись за свободу и демократию, мастера искусства как всегда и общирно, что их поведет уми оплять...

ТАК УШЕЛ ПОЕЗД ИЛИ НЕТ?

Сергей Соловьев: Давайте попробуем выработать единую точку зрения по вопросу об участии творческой интеллигенции в предвыборной кампании...

Валентина Черныш: А может кто-нибудь осветит нам программные цели партии в области культуры? Если все будет так, как было...

Лев Наврозов: Может быть, как на Западе — подписываем договор с партией или блоком и оговариваем там, при каких условиях будем поддерживать?

Ким Лауретата: Учтите, что такие вопросы по нашему Уставу может решать только съезд. А вообще было бы лучше всего, чтобы союзы выдвигали своих кандидатов...

И вот с этим людям, где единственным светочем культуры служат слепой глаз тавандора, призывают академика Панченко и Александра Сергеевича Пушкина...

РЕПЛИКА

Кто не рядом, тот против?

Прочитав в газете «Президент» № 34 материал под названием «Юрий Андропов — козачок философов»...

И: (иронично) Я читал, ваш статус в российской и западной прессе, одобряющие действия Ельцина с 21 сентября по 4 октября...

И: А в Запад следует включить также Индию, Японию, Аргентину... И: Ну, хорошо, вы выражаете консенсус всего свободного мира...

О ВРЕМЕНА, О НРАВЫ

Последний НАМЕК

Нет большого удовольствия, чем следовать логике справедливой догадки, ловить себя на тщеславном удовлетворении...

И: (иронично) Я читал, ваш статус в российской и западной прессе, одобряющие действия Ельцина с 21 сентября по 4 октября...

И: А в Запад следует включить также Индию, Японию, Аргентину... И: Ну, хорошо, вы выражаете консенсус всего свободного мира...

И: Откуда же это известие? И: Вот посмотрите (вынимает бумагу). Справа список тех, кто пришел на встречу с Ельциным 15 сентября...

И: А в Запад следует включить также Индию, Японию, Аргентину... И: Ну, хорошо, вы выражаете консенсус всего свободного мира...

И: Откуда же это известие? И: Вот посмотрите (вынимает бумагу). Справа список тех, кто пришел на встречу с Ельциным 15 сентября...

С ДАЛЬНОГО БЕРЕГА

Спор с российским деятелем культуры о...

Нравится ли вам, уважаемый, читать в журнале «Искусство» статью о творчестве Ельцина...

И: (иронично) Я читал, ваш статус в российской и западной прессе, одобряющие действия Ельцина с 21 сентября по 4 октября...

И: А в Запад следует включить также Индию, Японию, Аргентину... И: Ну, хорошо, вы выражаете консенсус всего свободного мира...

РЕПЛИКА

Кто не рядом, тот против?

Прочитав в газете «Президент» № 34 материал под названием «Юрий Андропов — козачок философов»...

И: (иронично) Я читал, ваш статус в российской и западной прессе, одобряющие действия Ельцина с 21 сентября по 4 октября...

И: А в Запад следует включить также Индию, Японию, Аргентину... И: Ну, хорошо, вы выражаете консенсус всего свободного мира...

И: Откуда же это известие? И: Вот посмотрите (вынимает бумагу). Справа список тех, кто пришел на встречу с Ельциным 15 сентября...

И: А в Запад следует включить также Индию, Японию, Аргентину... И: Ну, хорошо, вы выражаете консенсус всего свободного мира...

И: Откуда же это известие? И: Вот посмотрите (вынимает бумагу). Справа список тех, кто пришел на встречу с Ельциным 15 сентября...

С ДАЛЬНОГО БЕРЕГА

Спор с российским деятелем культуры о...

Нравится ли вам, уважаемый, читать в журнале «Искусство» статью о творчестве Ельцина...

И: (иронично) Я читал, ваш статус в российской и западной прессе, одобряющие действия Ельцина с 21 сентября по 4 октября...

И: А в Запад следует включить также Индию, Японию, Аргентину... И: Ну, хорошо, вы выражаете консенсус всего свободного мира...

РЕПЛИКА

Кто не рядом, тот против?

Прочитав в газете «Президент» № 34 материал под названием «Юрий Андропов — козачок философов»...

И: (иронично) Я читал, ваш статус в российской и западной прессе, одобряющие действия Ельцина с 21 сентября по 4 октября...

И: А в Запад следует включить также Индию, Японию, Аргентину... И: Ну, хорошо, вы выражаете консенсус всего свободного мира...

И: Откуда же это известие? И: Вот посмотрите (вынимает бумагу). Справа список тех, кто пришел на встречу с Ельциным 15 сентября...

И: А в Запад следует включить также Индию, Японию, Аргентину... И: Ну, хорошо, вы выражаете консенсус всего свободного мира...

И: Откуда же это известие? И: Вот посмотрите (вынимает бумагу). Справа список тех, кто пришел на встречу с Ельциным 15 сентября...

С ДАЛЬНОГО БЕРЕГА

Спор с российским деятелем культуры о...

Нравится ли вам, уважаемый, читать в журнале «Искусство» статью о творчестве Ельцина...

И: (иронично) Я читал, ваш статус в российской и западной прессе, одобряющие действия Ельцина с 21 сентября по 4 октября...

И: А в Запад следует включить также Индию, Японию, Аргентину... И: Ну, хорошо, вы выражаете консенсус всего свободного мира...

Уважаемые дамы и господа!

Международная Армянская Ассамблея извещает, что с 25 по 28 октября 1993 года в Москве пройдут торжества, посвященные 180-летию вхождения Карабаха в состав России.

25 октября — торжественное открытие и гала-концерт в Колонном зале. Начало в 18.00

26 и 27 октября — концерты в Колонном зале. Начало в 19.00

28 октября — торжественное закрытие и гала-концерт в Кремлевском дворце. Начало в 18.00

ВХОД ПО ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫМ БИЛЕТАМ

Обращаться по тел.: 251-68-82

Уважаемые читатели!

Газета «Культура» открывает для вас новую рубрику «ПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ». Она предоставляет возможность опубликовать новую информацию на страницах нашей газеты. Темы объявлений могут быть различными:

- Афиша (гастроли, выставки, концерты, дискотеки и т. п.)
- Кинообзор. Театральная биржа. Биржа искусства
- Коллекционирование
- Анжамбек (приглашение)
- Меценаты
- Нигде, кроме... (обращение, просьба, поздравление, эпитафия, шерки и т. п.)
- Эсклозия
- Ищу...
- Сыграю роль!
- Знакомства
- Медицина
- Авторский
- Уроки. Услуги
- Продажа. Сдача. Куплю. Сниму. Обменяю
- Биржа труда
- Не оставляйте надежды (благотворительная инф. Бесплатно)

Цена одной буквы или знака объявления — 100 руб. Звоните нам! С 9.00 до 19.00, кроме суб., воскр. Наши телефоны: 285-26-46, 285-77-12. Отдел рекламы газеты «Культура».

Совместное Российско-Итальянское предприятие



Официальный представитель всемирно признанного лидера в области производства профессионального светотехнического оборудования фирмы COEMAR s.p.a. Италия

- Современное светотехническое оборудование для: Театров, Концертных залов, Дискотек, Клубов, Дворцов Спортa и домов Культуры, Ресторанов, Торговых залов, Витрин, Музеев и Церквей.
- Поставка под ключ комплексов светотехнического оборудования для проведения концертно-зрелищных мероприятий
- Монтаж, запуск в эксплуатацию, обучение персонала
- Гарантийное обслуживание - 12 месяцев.

Тел: (095) 291-34-30
Факс: (095) 145-33-36



ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО-ТВОРЧЕСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «ПРАЗДНИК ДЛЯ ВСЕХ»
103264, Москва, Измайловский бульвар, дом 3.
«ПРАЗДНИК ДЛЯ ВСЕХ» ОСУЩЕСТВЛЯЕТ ОРГАНИЗАЦИЮ, ПОСТАНОВКУ И ПРОВЕДЕНИЕ МАССОВЫХ ТЕАТРАЛИЗОВАННЫХ ПРЕДСТАВЛЕНИЙ:

- юбилей и дни городов
- фольклорные фестивали, ярмарки
- детские праздники
- кукольные и цирковые шоу
- театрализованные фейерверки и многое другое

ТОЛЬКО У НАС ВЫ МОЖЕТЕ ЗАКАЗАТЬ И КУПИТЬ:

- карнавальные, игровые, статичные куклы
- гигантские, мадуны, летающие куклы и воздушные шары
- танцы
- ОДЕЖДУ СЦЕНЫ, ШТОРЫ ТИПА «МАРКИЗА» ИЗ БЕЛОГО ШЕЛКА.

«ПРАЗДНИК ДЛЯ ВСЕХ» — ЭТО ГАРАНТИРОВАННЫЙ УСПЕХ!
Наши телефоны: 164-79-33, 164-26-29.

МОСКОВСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ ФИЛАРМОНИЯ

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на замещение вакантных должностей в АКАДЕМИЧЕСКИЙ СИМФОНИЧЕСКИЙ ОРКЕСТР МОСКОВСКОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ФИЛАРМОНИИ

- В группу I-х скрипок — 3 места.
- В группу II-х скрипок — 1 место.
- В группу труб — 1 место.
- В группу ударных инструментов — 1 место.

Конкурс состоится с 24 по 30 ноября 1993 г. Прием заявлений и документов до 15 ноября 1993 г. в отделе кадров МГФ (ул. Тверская, д. 31, комната 713). Справки по телефону: 299-27-35.

КУЛЬТУРНО-КОММЕРЧЕСКАЯ КОРПОРАЦИЯ

Тел.: (095) 541-97-56, 432-64-14.
Факс: 541-56-34.
142701, г. Москва, а/я 30.

ККК «ТУР» поможет Вам в организации и проведении праздничных театрализованных программ:

- юбилейные торжества;
- цирковые и кукольные представления;
- театрализованные концертные программы;
- новогодние шоу-программы;
- театрализованные фейерверки (искады искр, горящие надписи, разноцветные дымки, всевозможные фигуры, красочный свет) на земле, на воде, в воздухе.

ККК «ТУР» предоставит или изготовит:

- громадные воздушные куклы и шары;
- куклы для карнавалов и театрализованных шествий.

ККК «ТУР» решит за Вас и вместе с Вами проблемы, связанные с подготовкой праздников или театрализованных программ.

Уважаемые рекламодатели! У нас самые низкие цены на рекламу среди центральных газет. Наши телефоны: 285-77-12, 285-26-46. (Автоответчик)

Академия «Ренессанс» Балет
Academy Renaissance Ballet

объявляет конкурс **АРТИСТОВ БАЛЕТА** классического репертуара

Работа по индивидуальным контрактам в России и за рубежом

Тел.: 180-99-21 (с 10 до 16 в рабочие дни)

ТУРИСТИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО «ДИКЕ» ПРИГЛАШАЕТ В **НЕПАЛ**

по Вашему выбору — проживание в любом отеле;

- экзотические туристические маршруты;
- интересная культурная программа;
- цены от 210 долл. до 410 долл. в неделю;
- содействие в оформлении загранпаспортов.

ТЕЛ.: 208-93-92, 908-28-70.

Выставка «**НАУМ ГАБО И ДВОРЕЦ СОВЕТОВ**» (Международный конкурс на проект ДВОРЦА СОВЕТОВ в Москве 1931—1933 гг.) открыта в Центральном музее В. И. Ленина на 3-м этаже.

Время работы с 15 сентября по 19 октября с 9.00 до 18.00, ежедневно, кроме понедельника.

Хотите заработать? Хотите распространять нашу газету? Нет проблем!

В подвале редакции вы можете приобрести светлый номер и сделать заказ на последующие номера газеты «КУЛЬТУРА»

Каждое пятница вечером с 19.00 до 21.00 и суббота, воскресенье и понедельник с 8.00 до 21.00 (телефон: 285-26-46).

Оплата дене 1-го экземпляра 20 рублей (в лавке 150 руб.). Наш адрес: Москва, ул. Новослободская, 33.

Проезд до ст. метро «Новослободская», далее трол. № 3, № 47 до остановки «Сущевский вал» (опа от метро «Савеловская» пешком).

Объявления

- Предлагаем щ. йоркшир-терьера для хорошего настроения. (095) 323-30-97.
- Куплю к-ту, кв. 323-31-09.
- Продам кв. 305-61-39.
- Продаются сушильный шкаф (для фотопленки) Т-56 производства Берлин. Куплю батарейку DL 245 GVOLT. Телефон: (095) 385-47-18.
- Требуются рекламные агенты для работы в газете (зарплата % от договора), тел.: (095) 285-26-46; 285-77-12.

Light FANTASY

В КОТОРОМ ОЖИВАЕТ ВАША ФАНТАЗИЯ!

КОМПЛЕКСНЫЕ ОСВЕТИТЕЛЬНЫЕ СИСТЕМЫ

Все необходимое для создания светового оформления постановок любого жанра и любой сложности

Пульта управления, диммеры, проекторы, театральные светильники, специальные эффекты и монтажные конструкции российской фирмы

Осветительное оборудование для театральной сцены бельгийской фирмы ADB. Пульта управления постановочным освещением «CANTOR», «TENOR». Специальная компьютерная система управления «S-28». Диммеры «EUROPACK». Цифровые тиристорные стойки «EURODIM DDD». Проекторы постановочного освещения серий CN, F и C. Профильные проекторы серии D. Специальные светильники для освещения декораций.

Специальные световые эффекты итальянской фирмы F.A.L. LASER SIMULATOR, PRIMOSCAN, SUPERCLEVERSCAN PLUS, OCTOPUS, ENIGMA, STELLA, GOBO-TWIN, ANGEL-WINGS, ALLIGATOR, SCORPION, JOLLY, WIZARD и другие.

Специальные световые эффекты тайваньской фирмы TELSTAR DISCO LIGHTING. PRUNUS MUME, PETAL, HYDRANGEA, CHAPLET, MINI SUN-LIGHT, TWIN STAR, HEXAGON, SMALL MUSHROOM, CLAM LIGHT, TORCH LIGHT и другие.

Светофильтры, отражающее и рассеивающее материалы английской фирмы ROSCO LAB.

Генераторы дыма и пиротехника английской фирмы JEM. FOGGER, ZR20, CLUB 20, SMOKE DETECTOR SYSTEM, HEAVY FOG.

РОССИЯ 103482, МОСКВА, ЗЕЛЕНОГРАД, КОР.360. А/О ДОКА ТЕЛЕФОНЫ: (095)534-8603, 534-8217. ФАКС: (095)536-5887

ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ «АРИС» ПРЕДЛАГАЕТ:

ПРОФЕССИОНАЛЬНУЮ ЭЛЕКТРОАКУСТИЧЕСКУЮ АППАРАТУРУ

Комплекты	Область применения	Музыкальная мощность Вт	Цена на октябрь 1993 г. тыс. руб.
CL 270	Нафе, бары, фойе, залы на 100 мест.	650	690
CL 370	Небольшие дискотеки, рестораны, бары, залы на 150 мест.	1400	1600
С9-144	Небольшие клубы и залы до 200 мест.	1600	1800
IM.18	Небольшие открытые площадки и стадионы, театры и залы 1200 мест.	2800	3500
CL 1300	Дискотек, дома культуры, театры, студии, залы до 400 мест.	1800	2150
8-400	Эстр. площадки, дворцы культуры, стадионы и залы до 200 мест.	5760	7200

А ТАКЖЕ

Расширено предложение продукции своих партнеров ведущих фирм ВЕЛИКОБРИТАНИИ, ИТАЛИИ, ГЕРМАНИИ, изготовителей электроакустической аппаратуры.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ МКШЕРНЫЕ ПУЛЬТЫ
Фирм: «Professional Audio» серия «Gyral» и Musical 30LTD.
Типы: 1242-1, 1642-1, 2442-1, 3242-1.

ВОКАЛЬНЫЕ ДИНАМИЧЕСКИЕ И РАДИОМИКРОФОНЫ
Фирм: «Pevr» Microphone, «AGP», «B Neman» и др.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ АКУСТИЧЕСКИЕ ИЗЛУЧАТЕЛИ
Фирм: «Protsound systems», «M.J.D.», «RCF».

Вансы различных типов с высоким звуковым давлением и широким частотным спектром мощностью от 200 до 1200 Вт.

ПРЯМЫЕ ПОСТАВКИ ФИРМ-ИЗГОТОВИТЕЛЕЙ. КОНТРАКТНЫЕ ПОСТАВКИ ФИРМ-ИЗГОТОВИТЕЛЕЙ. КОНТРАКТНЫЕ ПОСТАВКИ СВЕТОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ ВЕДУЩИХ ФИРМ МИРА.

Россия, Москва, Балаклавский проспект, 28 «В».
Проезд до станции м. «Севастопольская», авт. 168 до ост. АТС.
Заказы и дополнительная информация по адресу: 117526, Москва, а/я 105.
Телефоны: 318-93-90, 318-16-91.

ПО ЗАСЛУГАМ

Виват, фавориты!

Жюри фестиваля «Московские сезоны» подвело итоги нынешнего сезона. Премия за лучшую режиссерскую работу присуждается П. Фоменко за спектакль «Без вины виноватые» А. М. Островского в Театре имени Ег. Вахтангова.

ТУРНИРЫ

Имя Майи...

Волонтеры Международной балетной лиги в честь Майи Михайловны, учрежденный Министерством культуры России, в Театре имени Ег. Вахтангова.

застав. Санкт-Петербург, то есть Мариинский театр, — цитадель русского балета, а Майя Михайловна — великая балерина России, так что выбор города вполне логичен.

Премия в области музыкальных творцов за минувший сезон решили не присуждать. Однако секретариат Союза театралов...

РЕАКЦИЯ В ФОЙЕ: решение в верхах получить полную всемерную поддержку.

октябре лауреатам предстоит выступить в Париже в Театре Пьера Кардена.

Условия конкурса предусматривают исполнение на втором туре фрагмента из балета «Кармен-сюита»...

Председателем оргкомитета конкурса стал актер Санкт-Петербурга А. Собкин.

Гала-концерт в Мариинке празднично не закончился. На следующий день запланирован грандиозный концерт победителей на открытой площадке...

ВЕРНИСАЖ В ФОЙЕ



Арт-миоф, 93

— Правда, что Майя Михайловна в семье с реконструкцией на три года? — Да, но только после свадьбы...

Представлено несколько шедевров из Европы и США в серии «Берлин галерея»...

Состоится презентация еще одного нового издания — «Художественное искусство»...

Сразу видно, что восточному не пришлось, как нам, студентам 40-50-х годов...

В день открытия в 18 часов состоится благотворительный аукцион.

ВЕРНИСАЖ В ФОЙЕ



Почерк Альбины Акритас

В Миссии, в малайзийской анклаве художества полагая античные традиции художника из Полинезии — Альбины Акритас.

А. Акритас. «В саду».



ХОТИТЕ УСЛЫШАТЬ В трех ракурсах

Михаил Плетнев и российский национальный симфонический оркестр проведут концерт в Большом зале Московской консерватории.

Моя внимательность сразу привлечена к три вальса для оркестра Гордона Гатти — озорзавальские в своей искренности имитаторы.

И еще одно имя привлекало мое внимание: в концерте исполняются произведения молодого американского композитора Стювена Гербера.

ОЖИДАНИЕ В ФОЙЕ: вероятно, нас ждет сенсационный бриллиант.

Реплика сердитого телезрителя

но двадцать лет спустя, в мемуары — из «Огней России». И не просто мемуары, а главный лейтмотив этого фильма...

«МАЛЕНЬКЕ ЧЕЛОВЕЧКИ В БОЛЬШЕВИСТСКОМ ПЕРЕУЛКЕ»



«РОЛЬ»

Известный сценарист Елена Райская, вслед за своим соавтором, добывает в качестве режиссера.

НЕВОРОВАНОЕ КИНО

И зачем нам в этот рай!

Я расскажу только об одном фильме, который мне показан прозвонившим актуальным для сегодняшних дней.

И вот сидят эти мужики и клеится к невдомому нам клиенту по поводу купли-продажи недвижимости.

Выставка живописных и графических работ, организованная Галереей «Арт-Миоф»...

ВЕРНИСАЖ В ФОЙЕ Грузия без войны



предлагает в холлотах, экспонировать в выставочном зале Грузинского культурно-просветительского центра «Игурия».

«Золотой туман»

Картина режиссера Михаила Черкасова рассказывает о жизни режиссера — только театральная.

ФИЛЬМ ЗА ФИЛЬМОМ

герой, который говорит только по-английски. Но он русский, и его английский — красивая форма отвлеченности от этой жизни.

«ДАМА В АВТОМОБИЛЕ»

Картина невинною ищущей красавицы. Дамы в том, что в роли главной героини Марины Зубиной, в роли второго плана — французский актер Франсуа Бельмондо.

ЗАНАВЕСИ

ГОСУДАРСТВЕННЫЕ «ФОМЕНКИ»

СТАТУС ГОСУДАРСТВЕННОГО ПОЛУЧИЛ МОСКОВСКИЙ ТЕАТР «МАСТЕРСКАЯ ПЕТРА ФОМЕНКО», ТОЛЬКО ЧТО ОТКРЫВШИЙ ПЕРВЫЙ СЕЗОН.

В молодой труппе — 15 актеров и режиссеров. Все они выпускники курса тактического режиссера в Российской академии театрального искусства (бывший ГИТИС).

Де не надо ездить ни в какие америки! Читайте и смотрите. Если хотите понять и услышать.

Потому что мы теперь тоже стали коммюнистами — все, поголовно, от старухи, приговорившей позавчерашним кафедром, до самодеятельного продавца лямочки бензина.

Итак вот. Я бы эти самые «Американцы» сегодня показала по телевизору хотя бы вместо свинистого самодельного седьмой серии «Санта-Барбары» — в назидание подрастающему поколению брокеров.

Валентина ИВАНОВА.

СКАЗКА СТРАНСТВИЯ

В НАЧАЛЕ ОКТЯБРЯ ДОЛЖЕН БЫЛ ОТКРЫТЬ СВОЙ НОВЫЙ СЕЗОН ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ИСКУССТВЕННОГО БАЛЕТА ПОД РУКОВОДСТВОМ НАТАЛЬИ КАСАТКИНОЙ И ВЛАДИМИРА «ВАСИЛИЯ».

«Медведь возвращается из длительной поездки по Испании, Франции и Италии, труппа вновь строит обширные гастролирующие планы.

Самый же впечатляющий проект устремлен далеко в будущее, однако подготовкой к нему уже вот-вот начнется. Идею постановки хореографической мистерии на музыку «Венского балетника» Рамонисса принадежит нашей бывшей соотечественнице, ныне художественному руководителю «Детского оперного театра» Эстер Боробовой.

Г. МАСХАРШВИЛИ, кандидат искусствоведения.

Н. ЦИКАРИДЗЕ, «Библестские ноты».

Последние обстоятельства наделили эту картину отчаянно печальной красотой. Было бы странно приглядеться к ней — действительности переноситесь в Таллинн и в Пярну, из Пярну в Пярну.

«Маленькие человечки в большевистском переулке»

В. И.

НУЖНЫ ЛИ ФЕСТИВАЛИ В СМУТНЫЕ ДНИ

Разве бессовестные бессмертны?

Собирается в Нижний Новгород на Второй международный фестиваль имени А. Д. Саварова... О праздничной атмосфере фестивалей... Об музыкателе Юрии Башмаке...

И снова, как два года назад, деятели театра для детей и юношества собрались в Ростове-на-Дону на Международный фестиваль... И снова, как два года назад, деятели театра для детей и юношества...

КОРАБЛЬ, КОТОРЫЙ НИКУДА НЕ ПЛЫВЕТ

Фестиваль в апреле посылался на корабле. Белый крейсик «Михаил Шолохов»... Вспоминаю, сколько себя помню, в замечательных компаниях деятелей детского театра...



ВЗРОСЛЫЕ БЕЗУМЦЫ

Образования были мобилизованы, дабы наладить контакты и наметить радужные перспективы. И получалось. И слава Богу!

О РОЛИ ЛИЧНОСТИ В ИСТОРИИ Приступая к рассказу о том, кому мы обязаны за этот российский неведомый праздник...



«Драгон» Е. Шарфа, по-настоящему инновационный спектакль... Спор разгорелся вокруг «Школки» голландского театра...

ЛЯГУШКА, ЖАБА, ЛОШАДЬ И КОРОВА Таковы персонажи спектаклей, которые привезли на фестиваль зрелищные гости...

Творит, что н-за стола надо выходить с чувством легкого голода. Я вспоминаю эту мудрость, когда закончился маленький шедевр шведского «Мюзиктеатра» под названием «Жаба и лягушка»...

ЗАНАВЕСИ

ШЕПКИН ЖДАЛ И УКРАИНЦЕВ

НА ТЕАТРАЛЬНОМ ФЕСТИВАЛЕ ИМЕНИ ВЕЛИКОГО АРТИСТА НА БЕЛОГОРДИЧЬИХ СОБРАЛИСЬ КОЛЛЕГИ СО ВСЕХ КОНЦОВ РОССИИ. Из Театра имени Моссовета, с Милой Бронной, из Краснодара, Ульяновска, Златоуста...

«СУХОЙ ПОДГОТОВКИ ХВАТЯТ ТАПЕРЧА МОКРАЯ»

ЭТОТ КЛИЧ ПАВЛОВСКИХ ЦИРЮЛЬНИКОВ, ВПРАВШЕХ МЕН С КВАСОМ В СОЛДАТСКИЕ ГОЛОВЫ НА МАЙНЕР ПРУССКИХ ВУЛФОВ, МОЖНО ВОСПОМНИТЬ НА ПРЕМЬЕРЕ НОЧНОГО ТЕАТРА В ПИ. ТЕРЕ. Это действо, развернувшееся в полном зале...

Может быть, в отвлеченно-эстетическом смысле это и не так. Однако нравственно — отнюдь небезупречно, стоит лишь вспомнить голландских старух, невестрившихся в театральную моду...

СКРЯБИН — ЛУЧШИЙ ДРУГ МЕДИЦИНСКИХ РАБОТНИКОВ

ПОТОМУ ЧТО ИМЕННО НА СЦЕНЕ ИХ ДОМА КУЛЬТУРЫ НА УЛИЦЕ ГЕРЦЕНА В МОСКВЕ СОСТАВЛЯЛА НАКОНЕЦ ПРЕМЬЕРА МУЗЫКАЛЬНОЙ ДРАМЫ «КЕКСУТ И БЕРУТА». Сыграл ее театр «Галкон», хотя, по сути, он выступил равноправным соавтором...

АКЦЕПТИВНЫЙ БАНК «АЙСЕДОРА И СЕРГЕЯ»

ПРОЩЕ ГОВОРИТЬ, БАНК ПО БЕЗНАЛИЧНЫМ РАСЧЕТАМ ПОМОГ ВОПЛНИТЬ ПРИЛИЧНО «ОБНАЛИЧИТЬ СПЕКТАКЛЬ ПО ПЬЕСЕ СУСАНИН НАЗАРЕНКО». Сама же и сыграла главную роль, не убохавшись состязаться с Ванессой Редгрейв...

«ИЛЛЮЗИИ» ПО «ДНЯМ НАШЕЙ ЖИЗНИ»

К ОТКРЫТИЮ 217-ТО СЕЗОНА КОЛЛЕКТИВ КАЛУЖСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ПОДГОТОВИЛ СПЕКТАКЛЬ «ИЛЛЮЗИИ» ПО ДРАМАТИЧЕСКИМ ЭПУДЫМ АНДРЕЯ «ДНИ НАШЕЙ ЖИЗНИ». Мысли и чувства писателя, творившего на стыке XIX и XX веков...

Очевидно, москвичам хорошо знаком стихийно возникший на Крымском валу, близ Центрального дома художника и Третьяковской галереи, третий рынок. Об этом художественном рынке на Арбате, затем — в Измайлово, откуда переместился на Якиманку, и художественно-музыкальному салону...

несколько сот художников со своими иконографиями, картинами, рисунками, акварелями, иконами, миниатюрами, натюрмортами, настольными пластинками, изделиями прикладного искусства и т.д. Все это кое-как держится на палочках и кирпичиках, висит на веревочках и еще бог знает на чем, а то лежит на земле. Здесь художники зарабатывают хлеб своим искусством. Те из них, кто не пасется за границей, не пробиваются в художественные салоны, не могут заплатить обещанные деньги за аренду выставочного помещения...

АРТ-РЫНОК

ЧЕРНЫЙ ХЛЕБ ХУДОЖНИКА

дотратить доступ вещей серых, ничтожных, пародийных, искусственных. Сам был свидетелем того, как извращались в ЦДХ люди, застраивавшие на рынке и приобретавшие холст или акварель. И быстрее, и проще, и несомненно, дешевле, чем в ЦДХ, притом без всяких наценок. Там паче, что здесь можно найти вещь на любой вкус, на любой эстетический «потолок», на любое пожелание, даже на любую безвкусицу. Мешает рынок и московским художественным салонам, и союзам художников России и Москвы, и Академии художеств, и художественному лицейу, у стен которого он разместился. И словом, опять мешают всем. Поэтому на днях Президент России, правительство, мэры столиц, в Министерство культуры и искусства, в Совет неофициальных «добровольцев». В них одно требование — записать, проанализировать, учинить. Приводится подчас и обоснованные аргументы. Часто сосылаются на представляющую там безвкусицу и залпуру. Хотелось бы, конечно, пре-

КИНООБОЗРЕНИЕ: ГДЕ НАХОДИТСЯ ПАРИЖ?

Париж... Только одно это плоралистическое понятие и объединяет, пожалуй, два так не похожих фильма. Потому что Париж — это город прекрасных революций в прекрасных мильерах, невыносимого богатства и невыносимой на фоне этого богатства нищеты, нищеты духа (у буржуа) и величия духа (у народа). Париж, кондаденный и прокатный дельца — империя, которые сплелись сюда, как клопы со старого матраца.

Наконец, для нас Париж — это сплошной плорализм. Это город усыпальниц Наполеона и магазинов Татт, американские супермаркеты и Жерара Филиппа, величавой тишины Пьер Лашез и потной суетности солдат. Невадно, и неважно, он и для нас всегда был точкой притяжения, символом успеха, некоей духовной избрности. И почему, думалось, этот старый Париж сохранился в негнеливой своей величавости, в мы всю нашу древнюю столицу превратили в малое подобие бульвара Рошфуэра с его арабской, грязной толкотней?

А КТО-ТО ВЫПАЛ ИЗ ОКНА

Ну представьте себе ощущение матер, которая видит, как растет и расцветает в той же комнате цветок ее жизни — юное дарование. Он здесь же, рядом, дужкой податы, и звук Шопена и Бетховена гостливо упрямится в стены славянского шифра и убогой софы, которая на ночь превращается в ложе для сна. Снятся ли ей, матери, блистающие залы Вены и Милана, которые она никогда не увидит своими глазами? Не увидит — и потому мнит. В сплошной лихорадке буден они предстают ей еще более недоступными и величественными, чем это было бы на самом деле. И если сегодня музыка, то сегодня и буден, наварено, стремится в город (города?) умирает древняя старуха, аристократического, как видно, происхождения. И вдруг — появляется юная (или же призрак!), потому что ищет кот Марсина.

И вот теперь — капля дегтя в эту бочку меда. Капля дегтя, которая всегда сопровождается любовью совместное предприятие — в данном случае фильм. А раз снимали в Париже, значит, должна быть и французская музыка. И она есть. Это тугожидка, которая жмет как раз на пути из окна в Париж — здесь-то и расположено ее квартира, и она с уютом наблюдает эти толстые призраки, которые сначала следуют через ее комнату в одну сторону с поварами, а в обратную сторону — с париками и лосинами.

MOTOR! ЭТО НОВОЕ СОВСЕМ ИТАЛЬЯНСКОЕ КИНО ИТАЛЬЯНСКИЙ ИНСТИТУТ КУЛЬТУРЫ И ПРОДЮСЕР ЮЛИЯ ФИЛИППИНИ ПЕРЕДАЛИ ЕГО В МОСКВУ БУКВАЛЬНО ИЗ РУК В РУКИ... ПОСКОЛЬКУ ЭТА ГА-ЗЕТА СТАЛА СОУПРЯЖЕНЫМ ДОВОДОМ НОВОГО КИНОФЕСТИВАЛЯ.



Он никогда не врал

Почему-то наша театральная критика держит Александра Исаковича Гельмана за драматурга-публициста, певца производственной темы. Действительно, политическая и социальная ситуация в обществе в его драматургии не в последнее место. Действительно, в последние годы мы увидели Гельмана довольно активно выступавшим в печати со своими размышлениями о нынешнем состоянии общества. Мы увидели его среди учредителей самого популярного в недавнее время еженедельника «Московские новости», мы увидели его депутатом Съезда народных депутатов СССР, мы увидели его среди участников международной группы, которая несла на себе груз демократической оппозиции в Верховном Совете СССР. То есть в последние годы Александр Исакович явно продемонстрировал свое пристрастие к политической жизни, к философии, к социологии.

ПОРТРЕТ НА ФОНЕ СПЕКТАКЛЯ: ТАТЬЯНА ЛАВРОВА

Почему я пошел во МХАТ, который имени А. П. Чехова, на спектакль «Молочный фургон не останавливается больше здесь»? Нет, не потому что Теннесси Уильямс. Со временем ведь начинаешь замечать, что все эти великие заняты вовсе не нашими заботами, а своими комплексами... А пошел я потому, что Тая Лаврова. Нет, я не фамиллярничая, для нашего поколения она навсегда останется Таней Лавровой.



Тая была очень хорошая девушка. Светлый, добрый человек. Но при этом очень красивый. Что, как вы знаете, не способствует личному счастью. У меня с ней связано трогательное воспоминание. «Современники» только начинался было весело, дружно. Расставаться не хотелось, вместе было хорошо. Как-то после спектакля гуляла артистка и неартистов повалила именно в Тая. Она неподдельно от театра симпатяга на своих-то гримх комнатку. Как вы понимаете, тут же началась погоня посуды — чем-то такой ораве чокаться надо было.

ВПРОЧЕМ, ДОЖДЬ ОСЕНЬЮ — ЭТО НОРМАЛЬНО

много случается, то вдруг резко затормаживают действие. Конечно, эффектна великолепная Анастасия Вознесенская, но одной лишь эффектности мало. Конечно, откровенно талантлива молодая Сергей Маховиков. Но в так и не понял, кого он играет — «большого человека» или «опытного» артиста? И вообще изобретать, когда не вышло и суперзвезды курят сигареты «Ява», а пепел стряхивают в пепельницу, широко облюбованную во всех строгий-монументных управленцев. Но это так, к слову.

Хотелось бы. А по жизни-то и совсем не видел. Теперь вы понимаете, почему в послеполуденное время первой презентации пьесы Теннесси Уильямса? Как мне сказали, Тая давно добивалась и этой пьесы, и этой роли.

Конечно, не надо ходить на премьеры, сиря все еще. А может, и не готово. Актеры то щипцами. Как угасает и смрадается это заблудившаяся и прекрасная женщина.

Почему же в первом акте, артистка весь второй акт идет огромным шаговником, с «железными» тонкостями? Возвращение, в этом есть и техника исполнения опытной артистки. Но у Лавровой и никогда этой техникой не замечаю. Это всегда асептологичная самоотдача. Мало какая артистка играет так долга ради своего персонажа.

ВИШНЕВСКИЕ НЕ ТОЛЬКО ИЗ БОЛЬШОГО НАПОМИНАО О СЕБЕ И ЗНАМЕНИТАЯ ЦЫГАНСКАЯ ДИНАСТИЯ, СЯВШАЯ НОВАЯ ФИЛЬМ-ИЗ СОВРЕМЕННОЙ ЖИЗНИ СВОИХ СОПЛЕМЕНИКОВ.

Олег ЕФРЕМОВ.

Эдуард ГРАФОВ.

Александр АЗАРИН, заслуженный артист России.

НАКАНУНЕ ГАСТРОЛЕЙ

ДЕВЯТЫЙ ВАЛ ЛЮБВИ

Сегодня в Европе есть две страны, где современный танец развивается особенно интересно и интенсивно — Франция и Германия. У нас этот заветный процесс формирования принципиально нового направления в искусстве, избравший силу последние десятилетия — плавно идет, оставаясь практически вне поля нашего зрения. Открытием в Москве культурного центра этого года...



профессии, окончив местную Школу изобразительных искусств. На тот момент — это было в конце 70-х, когда уже появилось искусство двадцатилетней жизни. Вспомните, как в те годы танцевали в театрах, в залах, в клубных помещениях, в залах, в клубных помещениях, в залах, в клубных помещениях...

О НЕЙ

Вспомните ситуацию в этом городе. Вспомните типичные развлечения здесь были поездки на природу 50 человек, которые несли с собой продукты, которые несли с собой продукты, которые несли с собой продукты...

СЕМЕЙНЫЙ ПОРТРЕТ В ИНТЕРЬЕРЕ

Жила в Париже 30-х годов молодая, страстная, но легкомысленная и неграмотная провинциалка отдала граффалити. Стоял же обычный человек и ее муж, служащий Пьер Террье, женившийся на ней по брочелу объявлению. Брак счастливый и бурный оказался счастливый. И, казалось, судьба выкинула море ужасов счастливую пару — знакомство с ерцами, глупизмом и неадекватными остротами, который сделал неграмотное женское лицо прекрасным и граффалити.



Жерар Ури, Мишель Морган:

ФОРМУЛА СУПРУЖЕСТВА

— Темы вашего нового фильма — любовь и корысть. Вас самого интересует деньги? Я презираю деньги, которые не копят и для которых они являются средством. Я уверен, что мы тут не только на заказ, но и сами в эти моменты для творчества условия создать нечто настоящее, сильное...

отвела Луи де Фюнес, — режиссеры никогда не смеются. А ты смеешься, ты можешь заставить смеяться. Это произошло не один раз, это произошло со мной в следующий фильм — «Разные». Жан Марс однажды обронил фразу, что талант Луи де Фюнеса основан на дешевом юморе и дефисовском коммюнике могло бы быть чуть потоньше...

слышать всю ту обильную информацию о многочисленных преступлениях и правонарушениях, которой преследуют газету, которую выдают телевидение и радио! Веселье больше не убавляет, изобретение межличностных связей приводит к протестам против пола — мужчины и женщины рвут между собой все отношения по причинам, которые вы знаете, увы, только смея, тогда как по-настоящему над этим можно плакать...

В САДУ, НА ОДИНОКОЙ СКАМЕЙКЕ...

СУДЬБЫ

Имя Риккардо Мутти несомненно стоит в ряду имен первых дирижеров мира. Мы перепечатаем статью их итальянской газеты «Корriere дельла сера», которая рассказывает о его юности и первых шагах в музыке.



Сколько лет будет помнить, он с малых лет боялся остаться в комнате один. И с малых лет его мучилим веном и музкой. Только благодаря ей произошло чудесное событие — знакомство с музыкой. Без музыки, говорит Мутти, в него не могла войти музыка. Он смотрел на деревянный крест с изображением лика Спасителя, слушал, как плачет скрипка...

— Нет, я не мог оторвать глаза от плачущего в колодезья Христа. А город в эти моменты казался мне огромной театральной сценой. Процесс выходя из церкви. Свечи горели в полочке. Сначала по очереди — одну за другой выносили статуи святых. Насе же звали люди расплачивались в два ряда по обеим сторонам двери. Последним выносили распятого Христа, его сопровождали огромные сверебренные канделябры — их было четыре. Сначала из глыбы дырягой провала повалился огонь, но который был виден только в колодезьях. В тот момент, когда из колодезья было вынесено тело, гасили все огни. Все погружалось во мрак, исчезало — и то, что было рядом, что виднелось вдали — порт, люди и берега. С ними оставались только музыка, она звала, привлекала. Иногда этого не забуду: Dies Irae всегда вызывает во мне эти воспоминания. Звучит музыка объединяющая тысяч человек, рождает в душе ощущение причастности к тайне. Когда процессия проходила мимо колодезья, я видел распятого Христа и слышал: «А теперь быстро в постель. И в башня бегом».

нашей беседы он вдруг терзал меня разговорами, но глазами было видно, что он где-то далеко, в неведомых для всех пространствах. Это значило, что его голова родилась как-то отдельно. В те минуты мне больше всего хотелось, чтобы здесь же, немедленно, охватило фортепиано, и в услышав бы только что рожденную им музыку. Я стал экзаменом экстерном и получил максимальный балл — десять, да еще и с плюсом. «Мы поставили тебе плюс не за то, как ты играл, а за то, как мог бы играть», — сказал мне Нинно Рота. Я ответил, что мне хотелось бы перевестись в Неаполь. Он не задерживал меня — это правильно, для тебя это очень важно...

своей беседы он вдруг терзал меня разговорами, но глазами было видно, что он где-то далеко, в неведомых для всех пространствах. Это значило, что его голова родилась как-то отдельно. В те минуты мне больше всего хотелось, чтобы здесь же, немедленно, охватило фортепиано, и в услышав бы только что рожденную им музыку. Я стал экзаменом экстерном и получил максимальный балл — десять, да еще и с плюсом. «Мы поставили тебе плюс не за то, как ты играл, а за то, как мог бы играть», — сказал мне Нинно Рота. Я ответил, что мне хотелось бы перевестись в Неаполь. Он не задерживал меня — это правильно, для тебя это очень важно...

Элла МАРКУС, «Улисс» (ИТАР-ТАСС), Нью-Йорк.

Риккардо Мутти — сейчас и в детстве. Фото из итальянской газеты «Корriere дельла сера».

Таланты и поклонники

Целесообразное пояснение:

Варианты заголовка пытались выбрать в «кумирах», поклонниках и адресованном кумиру — первому и ЕДИНСТВЕННОМУ [now!] из квантифицируемых официально. То есть ЧЕТЫРЕДВА подряд...

топы танка, как я... Просты мне это жуткое письмо, но просто некому высказаться. Димочка, у меня душа оледенела...

...можно в спрочу Вас, Димал Почечку у Вас такое шпанное лицо! И в фильмах, и в жизни! Нет, я не хочу Вас обидеть...

как можно не любить нашего, привычного! Понятно, кризис, но...

...часть задумываюсь, почему нашим мальчикам, почти юности, почти взрослому уже, не могут отойти честь, славизм!

...девизы на фильмах о германцах стали и нашими девизами. Срочно начала читать Дюма, чтобы узнать, кого ты будешь играть в фильме «30 лет спустя»...

...Мне все, что спрашивали Вас по телеку в московской программе, поправилось! и вопросы, и ответы!

...Вот ли, что человек предпологает, а Бог располагает! Верно. Какое место на земле у вас ассоциируется с понятием «счастья»?

...Если бы у нас, как в Японии, укрепили звание «Человек — национальное достояние», с кого бы вы начали список? Сахаров, Ростропович, Солженицын...

...Верно ли, что человек предпологает, а Бог располагает! Верно. Какое место на земле у вас ассоциируется с понятием «счастья»?

...Если бы у нас, как в Японии, укрепили звание «Человек — национальное достояние», с кого бы вы начали список? Сахаров, Ростропович, Солженицын...

...Вот ли, что человек предпологает, а Бог располагает! Верно. Какое место на земле у вас ассоциируется с понятием «счастья»?

...Если бы у нас, как в Японии, укрепили звание «Человек — национальное достояние», с кого бы вы начали список? Сахаров, Ростропович, Солженицын...

...Вот ли, что человек предпологает, а Бог располагает! Верно. Какое место на земле у вас ассоциируется с понятием «счастья»?

...Если бы у нас, как в Японии, укрепили звание «Человек — национальное достояние», с кого бы вы начали список? Сахаров, Ростропович, Солженицын...

...Вот ли, что человек предпологает, а Бог располагает! Верно. Какое место на земле у вас ассоциируется с понятием «счастья»?

...Если бы у нас, как в Японии, укрепили звание «Человек — национальное достояние», с кого бы вы начали список? Сахаров, Ростропович, Солженицын...

...Вот ли, что человек предпологает, а Бог располагает! Верно. Какое место на земле у вас ассоциируется с понятием «счастья»?

...Если бы у нас, как в Японии, укрепили звание «Человек — национальное достояние», с кого бы вы начали список? Сахаров, Ростропович, Солженицын...

...Вот ли, что человек предпологает, а Бог располагает! Верно. Какое место на земле у вас ассоциируется с понятием «счастья»?

...Если бы у нас, как в Японии, укрепили звание «Человек — национальное достояние», с кого бы вы начали список? Сахаров, Ростропович, Солженицын...

13 вояжес Александр Филиппенко

Только в кино он сыграл и полсотни картин — это «Бум-бараш» и «Бой дедушки Иван»... «Зеленый» и Смирнов Хомкин. Мурышкин и «Шкил»...



Расспрашивала Надежда ПАБАУСКАЯ

Календарь ЛЮДИ. ГОДЫ. ЖИЗНЬ

17 октября — родился А. Г. Коолен (1889—1974), актриса. 29 мая 1949 года в последний раз закрылся занавес Камерного театра. Театре Александра Тарова и Аллисы Коолен. Она была женой выдающегося режиссера...

Адажио, играл только вторую и третью часть сонаты. А Аджино плавил хором на слова католической молитвы или играли в оркестровом переломании. Прошли годы. Лист завоевал славу гения, утвердил себя и решил доказать людям право на свое понимание «Лунной» сонаты. Он стал играть ее всю. Как! Как драму человека: сменяемость мечтательно кровавая боль и мрачные предчувствия...



«Я ПО ТЕБЕ СХОЖУ С УМА!», или Письмо единственному

тебе, трудно сказать, но, не соображаясь, она выбрала себе в любимцы Харатьяна! ...Сейчас много зла, безудержно, несправедливо... Но у нас есть ты, конечно, тогда тебе любовь и смелость, ты спасешь своих поклонников от серой жизни...

ка, читавшего Добролюбова, делавшего зеркала из металла и все-таки осознавшего собственную неправоту по отношению к наставнику, буду надеяться. Хотя это и очень глупо, но буду ждать ответное письмо. ...не кажется ли Вам, блестящий Дмитрий Владимирович, что в чем-то Вы схожи с о. Димой, по характеру! — с князем С. М. Волконским! Недавно я читала о нем, и стало невыносимо жутко от сопоставлений: при кажущейся душевной беспризорности Волконский был из тех одиночек людей, которые умеют извлекать из своего одиночества смысл, радость и уют...

«Вспыхнул» подобрал, отобрал и записывал Геннадий СУХИН.

МОНТАЖНЫЕ СРЕЗКИ

О том, что все, что происходит в жизни входит в готовый фильм, знает все. Остается добавить, перемешать, смонтировать. В истории кино были случаи, когда оставшийся материал использовался для восстановления фильма, контроль качества которого исчезал — во злому времени, во зле рока. Но, как правило, все, включая повторные «срезки» монтажа, снималось заново. Это не может быть иначе — при современной технологии производства картин.

удились, а вконец зрители сделали вид, что не придали внимания. Примечательно, что в антракте, говоря по-футбольному, замены не произошло. Что было ошибкой немца, Рускага публики, сочувствующая бедолаге, а в выплеске не чуждая духу, держала наплаканные слезы, держащая взглядом в перспективе взгляда. Того же и в концовке — раздало. Он больше не падал, но как бы и на ногах не стоял. Такое усмирненное состояние! ...Уберите его! — прокричал ему, сложив ладони рупором, Л. И. В нем вознегодовал многолетний член студийного персонала. ...Но бригадир лишь постучал по циферблату часов, вынужден ждать до конца действия.

словесной канители, казалось, не будет конца: — Хоть бы раз в месяц каждый человек обязан побывать в лесу! Ведь это наша природа, наша культура, деревянная эстетика, в которой рождается душа. ...Вот так и сейчас, в этом мгновении роль расплылась, и «классика» в униформе, облекаясь тапая в клоунскую одавию, предстал перед публикой! ...Гром аплодисментов, слышались с обвалом потолка. ...И вот жесть от него несло, в потом раздался — обильно надует губы директор фильма, когда двое шли из цирка в гостиному. — Ведь и вы слышали запах. ...Я уж не помню, — бурчал режиссер — от него несло или от вас.

«Культура»-94. Подготавливается подписка на газеты и журналы на первое полугодие 1994 года. Стоимость подписки на «КУЛЬТУРУ» на один месяц — 280 РУБЛЕЙ, НА КВАРТАЛ — 780 РУБЛЕЙ, ПОЛУГОДОВОЙ КОМПЛЕКТ БУДЕТ СТОИТЬ 1340 РУБЛЕЙ.

УЧРЕДИТЕЛИ: ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ ГАЗЕТ. КУЛЬТУРА. Главный редактор А. А. Белова. Редакция: Коллеги: С. М. Бадюк (зам. главного редактора), Г. М. Дубасов (первый зам. главного редактора), Г. М. Кондратьев (экономический директор), А. С. Мазаров, Н. Б. Медовой, Г. И. Тарасова (отст. секретера), Р. В. Черныш.